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Hyvinvointialueiden uusien tehtävien ja niiden rahoitusjärjestelyjen sekä maakuntaveron tarkas-
telua koskeva hanke – Kohti monialaista maakuntaa 

Projekti C: Maakuntavero 

Aika  28.10.2021 klo 9.00—10.30 
 
Paikka  Teams 
 
Osallistujat  Jäsenet: 
  Panu Pykönen, hallitusneuvos, VM  puheenjohtaja 
  Timo Annala, neuvotteleva virkamies, VM  varapuheenjohtaja 
  Filip Kjellberg, finanssineuvos, VM   

 Fransiska Pukander, finanssineuvos, VM 
Markku Nissinen, finanssineuvos, VM   

 Tero Tyni, budjettineuvos, VM  
 Henna Ritari, johtava veroasiantuntija, Verohallinto 
 Sami Varonen, johtava veroasiantuntija, Verohallinto  
  

 
 

1 Kokouksen avaus ja osanottajien toteaminen 

  Puheenjohtaja avasi kokouksen. Todettiin, että kaikki jäsenet olivat paikalla. 

2 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

3 Hankkeen tilannekatsaus 

  Puheenjohtaja esitteli hankkeen tilannetta. Käytiin keskustelua. 

4 Maakuntaveron aikaisempi valmistelu – Jatkovalmistelun pohjaksi otettava veromalli 

Timo Annala ja Fransiska Pukander esittelivät maakuntaveron aikaisempaa 
valmistelua ja käytiin keskustelua. Puheenjohtaja esitteli ehdotuksen jatkoval-
mistelun pohjaksi otettavasta veromallista. Päätettiin jatkaa maakuntaveron 
valmistelua ansiotuloista perittävänä verona, jonka veropohjana toimisi sote-
uudistuksessa yhdistetty valtion- ja kunnallisverotuksen veropohja. Verokanta 
sekä muut veromallin yksityiskohdat tarkentuvat jatkossa, huomioiden projek-
tien A ja B työskentely sekä asiassa tehtävät poliittiset linjaukset. 
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5 Muut mahdolliset asiat 

Keskusteltiin seuraavassa kokouksessa käsiteltävistä asioista. Seuraavassa 
kokouksessa käsiteltäisiin alustavia ajatuksia maakuntaveron vaikutuksista 
hyvinvointialueiden rahoitusjärjestelmään sekä alustavia ajatuksia maakunta-
veron toteutettavuudesta Verohallinnon näkökulmasta.   


